
 

                  

    În vederea bunei desfășurări a manifestărilor prilejuite în contextul 

sfitei sărbători de Rusalii, din acest sfârșit de săptămână, Inspectoratul de 

Poliţie Judeţean Tulcea a luat măsurile necesare pentru prevenirea 

evenimentelor negative.  

Astfel, au fost suplimentate efectivele de siguranţă publică, iar echipajele 

de poliţie rutieră vor fi prezente pe principalele drumuri pe care se 

preconizează creşteri ale valorilor de trafic. 

 

    Polițiștii  de la ordine publică, de la structurile de poliţie rutieră, 

investigaţii criminale, dar și de la alte structuri, se vor afla în stradă, pentru 

asigurarea ordinii şi liniştii publice, precum și protejarea drepturilor şi 

libertăţilor cetăţenilor. 

               

    Lucrătorii care vor acţiona suplimentar faţă de cei care se află în 

dispozitivul curent de ordine şi siguranţă publică, au ca prioritate atât 

prevenirea şi descurajarea oricăror evenimente care ar putea afecta liniştea 

cetăţenilor cât şi intervenția rapidă atunci când sunt sesizaţi cu privire la 

comiterea unor fapte antisociale. 

                   

    Pe drumurile publice, pe principalele artere , poliţiştii de la rutieră vor 

acţiona pentru menţinerea fluenţei şi prevenirea producerii unor 

evenimente rutiere, în general a celor generate de excesul de viteză, fiind 

amplasate, în acest sens, în trafic, aparatele radar din dotare. 

  

  Pentru prevenirea evenimentelor negative, Inspectoratul de Poliție Județean 

Tulcea, adresează cetățenilor următoarele recomandări: 

• Adoptaţi un comportament preventiv, pentru a nu deveni ţinta 

hoţilor de buzunare. 

• În zonele aglomerate din pieţe, gări, autogări, magazine, lăcaşe de 

cult, manifestaţi atenţie sporită asupra banilor sau altor obiecte 

personale! 



• În aglomeraţie, dacă vă simţiţi bruscaţi cu intenţie, controlaţi-vă 

geanta sau portmoneul chiar în acel moment şi priviţi cu atenţie 

persoanele din jurul dumneavoastră! 

• Dacă sunteţi victima unei infracţiuni, dacă aţi asistat sau aveţi 

cunoştinţă despre săvârşirea unei fapte antisociale adresaţi-vă celei 

mai apropiate unităţi de poliţie. 

            Recomandări pentru circulaţia cu autoturismul pe 

drumurile publice 

•  Polițiștii tulceni recomandă conducătorilor auto să conducă 

preventiv, să efectueze fiecare manevră doar după o temeinică 

asigurare şi să evite efectuarea depăşirilor care, în condiţii de 

vizibilitate redusă, se dovedesc a fi extrem de periculoase. 

• Poliţiştii rutieri atrag atenţia asupra necesităţii respectării regimului 

legal de viteză, întrucât viteza excesivă şi cea neadaptată la 

condiţiile meteo, de drum sau trafic, reprezintă principalul factor 

generator al accidentelor rutiere. 

Pietonilor le recomandăm să-şi sporească atenţia, să evite pe cât 

posibil folosirea părţii carosabile, mai ales după lăsarea 

întunericului şi în condiţii de vizibilitate redusă, să se asigure 

temeinic înaintea traversării drumurilor şi să procedeze la 

efectuarea acesteia numai după ce sunt siguri că o pot face în 

condiţii de siguranţă. 

    În situaţiile în care există riscuri sau vulnerabilităţi ce pot 

afecta liniştea şi siguranţa, vă rugăm să apelaţi Numărul Unic 

pentru Apeluri de Urgenţă 112. 

 


